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Експертний висновок (заперечення)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4753 «Про утворення центру 
комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін 

до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про 
перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського 

району м.Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної 
допомоги Придніпровського району м.Черкаси»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення 
Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської 
ради від 22.08.2019 №2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації 
для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального 
центру соціальної допомоги Соснівського району м.Черкаси та реорганізацію 
територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району 
м.Черкаси» (далі -  проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено 
наступне.

1. Відповідно до пояснювальної записки та порівняльної таблиці до 
проекту рішення, потреба у внесенні змін до рішення Черкаської міської ради 
від 22.08.2019 №2-4753 виникла у зв'язку з розширенням переліку 
реабілітаційних послуг в центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю 
«Жага життя» (далі -  реабілітаційний центр), зокрема для осіб з інвалідністю 
віком від 18 до 35 років.

Слід зазначити, що реабілітаційні послуги для осіб з інвалідністю за 
рахунок бюджетних коштів також надаються в наступних установах:

-Територіальному центрі надання соціальних послуг м.Черкаси;
-КПП “Черкаській реабілітаційно-оздоровчій поліклініці “Астра”;
-Громадській організації “Спілка батьків молоді з інвалідністю 

«Перспектива» (відповідно до рішення комісії для визначення громадських

Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

mailto:fm_mvk@dfp.ck.ua
mailto:finck@ukr.net
http://www.dfpck.gov.ua


організацій, що можуть залучатися до надання базових соціальних послуг 
мешканцям м.Черкаси).

Отже, з метою економного і раціонального витрачання коштів бюджету 
Черкаської міської територіальної громади, пропонуємо здійснювати надання 
соціальних послуг зазначеній віковій категорії осіб з інвалідністю в одній 
установі.

2. Окремо слід зазначити, що наразі, на розгляд виконавчого комітету вже 
подано проект рішення про бюджет Черкаської міської територіальної громади 
(далі - міський бюджет) на 2022 рік, який розроблений на підставі діючих 
міських програм, бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками 
коштів до департаменту фінансової політики.

Відповідно до пояснювальної записки до проекту рішення збільшення 
штатної чисельності по реабілітаційному центру на 9,5 од. призведе до 
необхідності виділення додаткового ресурсу в 2022 році в сумі 1984,0 тис.грн. 
Однак, пропозицій головного розпорядника коштів щодо перерозподілу 
видатків передбачених в проекті бюджету на 2022 рік для збільшення штатної 
чисельності не надано.

В умовах обмеженості фінансового ресурсу, відсутності реальних джерел 
для здійснення відповідних видатків, зазначені зміни до проекту рішення 
можуть призвести до розбалансування міського бюджету на 2022 рік.

Отже, враховуючи вищевикладене, вважаємо за недоцільне винесення 
проекту рішення на розгляд сесії Черкаської міської ради.
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